2023年6月30日 星期五 编辑: 闫鸿飞 校对: 卢岩 版式: 申宝超

我心向党 喜迎

奋进新征程 阅读再出发

本报讯(记者 李蕊)传承红色 基因,追寻红色记忆;回望过往的奋 斗路,眺望前方的奋进路。6月28 日,市图书馆在红旗区消防救援大 队举行"奋进新征程 阅读再出发" "七一"诗歌朗诵会。

中国共产党走过的风雨历程是 灿烂辉煌的历程,中国共产党写下的 华美诗篇是壮丽不朽的诗篇。消防

员刘晨龙的《青春向党 奋斗当时》、 张浩的《红船,从南湖起航》、李卫祥 的《火焰蓝的赞歌》等的朗诵铿锵有 力,积极向上,感染力非常强,迎来了 大家经久不断的掌声。一首《中华 颂》、一首《我骄傲,我是中国人》,把 人们对祖国的热爱与骄傲表现得淋 漓尽致。"有一种职业叫消防,危情时 刻的担当,义无反顾的选择。

《消防救援者赞》道出了所有人对消 防员的敬佩。朗诵者各有特色,吐字 清晰,节奏优美,声音温雅磁性,松弛 有度,犹如涓涓流水润泽心灵。诗文 被他们演绎得有了生命,现场的每一 个人都感慨自己有了收获。

朗诵会后,大家互相交流,互相 学习,对图书馆和消防救援大队创 造的这次机会给予了感谢。

载歌载舞 庆"七-

为进一步丰富辖区居民文化生 活,构建幸福和谐社区,6月29日,红 旗区张庄社区在豫峰朗庭小区广场 开展庆"七一"文艺演出活动。小区 居民用自编自演的歌舞、小品等节 目,来庆祝党的102岁生日。

记者 李文奇 摄影报道



花园街道开展迎"七一"文艺汇演活动

本报讯(记者 张延)6月27日, 牧野区花园街道新时代文明实践所 联合罗庄街社区新时代文明实践 站,开展"听党话、感党恩、跟党走不忘初心、迎"七一"文艺汇演活动。

当日上午,演出活动在戏剧选 段中拉开序幕。舞蹈、歌曲、诗朗诵 等节目轮番上演。戏曲《穆桂英》、 对唱《人欢马叫》、越调《收姜维》等 10余个节目博得阵阵掌声。

活动结束后,辖区居民连连称 赞。"在伟大的中国共产党带领下, 我们的日子越过越红火,我们的生 活越来越丰富多彩。"老党员杜女士

此次文艺演出,既丰富了广大 居民群众的文化娱乐生活,又增进 了社区居民对党的无限热爱,让大 家深刻铭记中国共产党奋斗的光辉 历程,以信仰之声歌颂党,让革命薪 火代代相传。

封丘县

露营烧烤节持续升温 市场监管人员护航食品安全

本报讯(记者 崔敬)随着封丘陈 桥湿地荷花露营烧烤节的持续升温, 游客在品尝美食的同时,也考验着市 场监督管理部门的监管能力及决心。 6月29日,记者从封丘县市场监管局 了解到,当地加大监督执法力度,助力 荷花露营烧烤节的烟火气久香味远

近段时间,执法人员重点围绕食 品原材料、仓储、生产过程等卫生状况 及工艺流程等情况进行监督检查,同 时,执法人员现场向摊位负责人宣讲 相关法律法规,督促被检查摊点强化 主体责任,增强法律意识和卫生安全 意识,严格按照卫生标准规范生产经 营行为。

陈桥镇市场监督管理所所长赵志 平介绍,荷花露营烧烤节期间,当地每 天保证有4名以上执法人员对活动期 间的食品安全进行监督检查,确保游 客们的食品安全,全力护航荷花露营 烧烤节品牌行稳致远。



执法人员检查烧烤摊位情况

尊法守法 携手筑梦 新乡县总工会 举办职工法律知识 竞寒活动

本报讯(记者 李蕊)以赛促学,引 导广大职工学法、知法、懂法、守法。6 月28日,记者了解到,新乡县总工会在 县职教中心组织开展了职工法律知识竞 赛活动,来自全县党政机关、企事业单位 的100余名选手参加了竞赛。

本次竞赛以闭卷答题方式进行,试 题内容广泛,涉及党和国家领导人法治 思想、宪法、民法典、劳动保障法律法规 和新就业形态劳动者权益保障相关规 定。竞赛现场,选手们争分夺秒、认真 作答,监考老师们严格监考,确保比赛 公平公正,让选手们真正赛出风格、赛出 水平。

竞赛结束后,新乡县总工会将根据 成绩评选出个人奖20名和组织奖10名, 进一步激发广大职工学习法律法规知识

据了解,近年来,新乡县总工会不 断创新,开展了丰富多彩的法律宣传活 动,引导广大职工依法依规理性表达利 益诉求,增强依法维权的能力;开展 "一月一法"活动,每月利用电子大屏、 微信群、展板、发放宣传页等多种形 式,普及法律常识,提升职工法律素 养;联合县教育系统工会举办"《劳动 合同法》重点法条解读"培训活动,让 大干部职工受益匪浅。

此外,新乡县总工会还深入企业、学 校,开展平安新乡县防诈骗宣传活动;组 建县职工志愿者法律服务队、心理健康 志愿者服务队为基层单位送去法律、心 理知识宣讲服务等。

具立性 发布拒加"黑油" 倡议书

本报讯(记者 崔敬)成品油是关系 国计民生的重要商品。非法销售成品 油、黑加油站点和非法流动加油车存在 着极大安全隐患。6月28日,记者了解 到,封丘县商务局发布拒加"黑油"倡 议书,号召群众不储存、不购买"私油"

非法销售成品油、黑加油站点和非 法流动加油车严重扰乱市场经济秩序, 造成环境污染,直接威胁群众人身安全 和财产安全。为了维护正常的成品油 市场秩序,防止大气污染,封丘县商务 部门倡议群众不储存、不购买"私油" "黑油",自觉抵制价格诱惑,拒绝加用 非法成品油。

倡议书倡议群众不组织、不参与、不 支持非法成品油买卖活动,不为非法成 品油买卖提供任何便利。积极向家人、 亲朋好友宣传非法成品油买卖的危害及 后果,营造自觉抵制非法成品油买卖的

若发现黑加油站点、非法流动加油 车,在网上、微信非法推销成品油以及使 用不合格油品等违法行为,请积极举报, 共同维护良好的成品油市场秩序。